

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

ОГНИ САЯН

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

15

марта

1996 года

№ 33 (2096)

В розницу –
цена свободная.



НЕ НУЖЕН НАМ БЕРЕГ ТУРЕЦКИЙ,
Я НАШИ САЯНЫ ЛЮБЛЮ.

В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

Важнейшим направлением социальной политики в 1995 году явилось совершенствование социальной защиты и обеспечение минимальных социальных гарантий семьям с детьми. Указом Президента Российской Федерации от 14 сентября 1995г. № 942 утверждены «Основные направления государственной социальной политики по улучшению по-

ложения детей в Российской Федерации до 2000 года (Национальный план действия в интересах детей).

В соответствии с принятым 19 мая 1995 года Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» установлена единая система государственных пособий семьям с детьми.

В структуре потребительских расходов населения в 1995 году доля расходов на питание составила 52 проц. против 47 проц. в 1994

году, услуги – 14 проц. против 10 проц. Доля расходов на промышленные товары снизилась до 32 проц. против 40 процентов.

Прожиточный минимум в среднем на душу населения к концу 1995 года достиг 327 тыс. рублей против 145,4 тыс. рублей в декабре 1994 года.

В среднем за 1995 год прожиточный минимум всего населения вырос по сравнению с 1994 годом в 3 раза и составил 264 тыс. рублей,

при этом трудоспособного населения – 297 тыс. рублей, пенсионеров – 186 тыс. рублей, детей – 269 тыс. рублей.

Численность населения с доходами ниже прожиточного минимума в 1995 году составила 36,6 млн. человек против 46,9 млн. человек в 1993 году.

«СФЕРА»: ТРИ ГОДА БОРЬБЫ ЗА ВЫЖИВАНИЕ

Средний и мелкий бизнес за годы перехода российской экономики на рыночные рельсы интенсивно развивался: ныне более девяноста тысяч по стране разбросано предприятий среднего и мелкого бизнеса. Это те предприятия, которые выжили в штормящей экономике, а сколько их кануло в небытие?

Есть среди коммерческих структур Саяногорска общество с ограниченной ответственностью (ООО) «Сфера», где директором опытный администратор, деловой человек Алексей Григорьевич Маркин, сумевший за три года поставить дело на нормальном хозяйственном уровне, а проще говоря – выжить при этой нестабильной экономике.

Как и три года назад, ООО «Сфера» по заказам выполняет работы связанные с ремонтом и прокладкой коммуникаций тепло- и водоснабжения, имеет престижных заказчиков, включая городскую администрацию, СаАЗ, СМП ЖХХ. Представляю слово самому Алексею Григорьевичу.

– Все эти годы мы жили с проблемами и, конечно, больше всего связанными с финансами. Если года полтора назад все это решалось положительно, то сейчас – что-то немыслимо. Посудите сами: налоги сейчас «висят» на «Сфере» 120 млн. рублей, платить нашим работникам практически нечем. Я хочу обратиться к главе администрации Саяногорска. Сергей Анатольевич, Вы, безусловно, тоже в финансовых поисках. Вас прижимают бюджетники, но поймите и нас – ООО «Сфера», которой должна администрация по выполненным работам приличную сумму. Мы выполняем работы в интересах города, в том числе реконструируя столовую № 5, где будет не просто ресторан, а место культурного отдыха горожан, и, кстати, не по диким ценам. Уже сейчас мы предлагаем саяногорцам, предприятиям, организациям проводить здесь различные ме-

роприятия: свадьбы, дискотеки и т.п., все это «выльется» не в очень большую сумму. При бывшей столовой № 5 будет постоянно работать ларек по продаже горячего хлеба, который здесь же и выпекается. У ООО «Сфера» есть возможность оказывать транспортные услуги организациям, частным лицам, в том числе из землеройной техникой.

Как я уже сказал, одно из основных направлений деятельности ООО «Сфера» прокладка и ремонт тепло- и водоснабжения, другое – общепит, производство хлеба, коммерческая деятельность (торговля). В ближайшем будущем офис «Сферы» будет расположен в здании бывшего военкомата, где разместятся кабинет массажиста, парикмахерская, дежурный магазин (в основном продовольственные товары). О времени его открытия мы сообщим дополнительно.

ООО «Сфера» проявляет заботу о детях, а школа № 4 для нас стала в каком-то смысле подшефной. Для школьников предоставляется автобус от «Сферы» для поездок, и в дальнейшем мы будем идти навстречу просьбам школьной администрации. В почти отремонтированном зале проходили новогодние утренники, дискотеки (бесплатные), которые будут и далее проводиться по заявкам. Хочу сказать и надеюсь, что период выживания для ООО «Сфера» закончился.

Так хочется поздравить Алексея Григорьевича с окончанием столь тяжкого периода, но нынешняя российская экономика непредсказуема, а потому лучше сказать другое: пусть деятельность ООО «Сфера» будет стабильной, полезной горо-

ду.

В ООО «Сфера» побывал нешт корр.
ААРКАДЕВ.

ГАРМОНИЯ

Как нам известно, при департаменте социальной защиты населения в скором будущем откроется отделение дневного пребывания. Его назначение — бытовое, медицинское, культурное обслуживание и оздоровление пенсионеров, организация активного образа их жизни.

В отделение будут зачисляться пенсионеры и инвалиды, не утратившие способности к самостоятельному обслуживанию и активному передвижению, независимо от их семейного положения. Зачисление проводится на основании личного заявления и справки из медицинского учреждения об отсут-

ствии противопоказаний с указанием диагноза и необходимых назначений. Срок пребывания в отделении, рассчитанном на двадцать человек, — 24 дня.

Перечень оказываемых услуг включает: процедуры, массаж, квасц, фитовитамины, терапия и двухразовое питание.

В здании департамента социальной защиты населения начата работу парикмахерская, обслуживающая пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных граждан.

Часы работы с 8.00 до 20.00.

Посетите нашу парикмахерскую!

ТАК НУЖЕН ЛИ НАМ ДЕТСКИЙ ПРИЮТ?

— Слышу множество высказываний горожан по поводу открытия приюта для обездоленных детей.

— «Без него криминала в городе предостаточно», — говорят они. Но... Неблагополучными дети не рождаются. Они такими становятся. Это, как правило, сироты при живых родителях. Их, пуская на свет, не задумываются, что они, родители, могут дать своему ребенку. Какую радость подарить. Они сами порой и решают, жить ли их «кровинушке» вообще. Когда дите становится в тягость, когда пропиты «детские деньги» (пособия) и нет постоянной работы, а живой человечек требует пищи и ухода, тогда наступает безысходность, и беспомощных малышей бросают в колодец, выкидывают в форточку, или просто «забывают» зимой на балконе. Особенно участились эти жуткие случаи в нынешнее время.

А можно ли помочь детям из тех семей, где поведение отца и матери служит дурным примером? Им с малолетства хорошо знакомо, что такое воровство, мошенничество, драки с поножовщиной. Как защитить их от окружающей мерзости? Ведь они тоже имеют право на полноценную жизнь.

Отталкивая их от себя, мы совершаляем преступление, моральное преступление. Пренебрежение к ним не делает общество лучше, богаче, добре. И за этот грех нам тоже придется расплачиваться.

— «Я никому не нужен», — заключает ребенок, как только начинает отличать добро и зло. И в первую очередь спрос на таких детей растет у криминальной категории лиц. Они приобщают детей к своему «бизнесу». Ребенок в таких руках становится, к примеру, профессионалом по «чистке» квартир, проникая в них через форточки. А если попадется, то, уголовной ответственности не подлежит (по закону до 14 лет). Непло-

хо и организаторам преступлений, они всегда в стороне, как правило, отсутствуя на месте краж. Что лучше для нас, отлучить от себя и добровольно отдать несмысленый с уже искаченными судьбами улице, где они предоставлены сами себе, или создать условия для нормального существования? Чтобы у этих ребят было детство, общие дела, радость, переживания, свойственные возрасту, и чтобы никто из них не чувствовал себя ущемленным.

Кто как не педагоги-воспитатели могут заполнить образовавшуюся в жизни каждого ребенка пустоту, недостачу родительского внимания. Разве бродяжническая жизнь научит уважать других, отличать хорошее от дурного и, пожалуй, самое важное — трудиться. Кто даст им этот багаж знаний, с которым входят обычно во взрослую жизнь? Не секрет, что в неблагополучных семьях даже подростки не умеют себя обслуживать, не знают, что перед сном нужно снять с себя одежду. Они никогда не видели обыкновенное постельное белье.

Загляните в глаза этих обездоленных детей. Сколько горечи и боли в них. А еще... мольбы. Мольбы о сочувствии. Но, может, в нашем городе нет беспризорных детей и нет необходимости в создании приюта, за стенами которого осталось бы страшное прошлое и все беды детей? Сейчас в большинстве своем рождаются именно такие голоса. Но, извините, от беды у нас никто не застрахован. Всякое случается, в приюте находят убежище не только дети родителей-тунеядцев, но и осиротевшие в результате несчастного случая. И что бы ни говорили жители города, нам от этой проблемы не уйти. Это мое мнение.

Н.ПИЛЮГИНА,
директор департамента
социальной защиты.

По многочисленным просьбам читателей «Гармонии» мы начинаем на ее страницах выборочную публикацию статей Закона «О социальной защите инвалидов».

Принятый Государственной Думой Федеральный Закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» определяет государственную политику в области социальной защиты инвалидов, целью которой является обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией РФ, а также в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами РФ.

Ст. 17. Обеспечение инвалидов жилой площадью

Инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимаются на учет и обеспечиваются жильями помещениями с учетом льгот, предусмотренных законодательством РФ и законодательством субъектов РФ.

Жилые помещения предоставляются инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, с учетом состояния здоровья и других заслуживающих внимания обстоятельств. Инвалиды имеют право на дополнительную жилую площадь в виде отдельной комнаты в соответствии с перечнем заболеваний, утверждаемым Правительством РФ. Дополнительная жилая площадь, занимаемая инвалидом (независимо от того, в виде отдельной комнаты или нет), не считается излишней и подлежит оплате в одинаковом размере с учетом предоставляемых льгот.

Жилые помещения, занимаемые инвалидами, оборудуются специальными средствами и приспособлениями в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида.

Дети-инвалиды, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания, являющиеся сиротами или лишенные попечительства родителей, по достижении возраста 18 лет подлежат обеспечению жильими помещениями вне очереди, если индивидуальная программа реабилитации ин-

валида предусматривает возможность осуществлять самообслуживание и вести ему самостоятельный образ жизни.

Жилое помещение в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда, занимаемое инвалидом по договору найма или аренды, при помещении инвалида в стационарное учреждение социального обслуживания сохраняется за ним в течение шести месяцев.

Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется скидка не ниже 50 процентов с квартирной платы (в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда) и оплаты коммунальных услуг (независимо от принадлежности жилищного фонда), а в домах, не имеющих центрального отопления, — от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению.

Инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, предоставляется право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства.

Ст. 20. Обеспечение занятости инвалидов

Инвалидам предоставляются гарантии трудовой занятости федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов РФ путем проведения следующих специальных мероприятий, способствующих повышению их конкурентоспособности на рынке труда:

1) осуществления льготной финансово-кредитной политики в отношении специализированных предприятий, применяющих труд инвалидов, предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений инвалидов;

2) установления в организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности квоты для приема на работу инвалидов и минимального количества специальных рабочих мест для инвалидов;

3) резервирования рабочих мест по профессиям, наиболее подходящим для трудоустройства инвалидов;

4) стимулирования создания предприятиями, учреждениями, организациями дополнительных рабочих мест (в том числе

ВНИМАНИЕ!

Департамент социальной защиты населения проводит перерегистрацию квартирных телефонов следующих категорий лиц, имеющих льготы за пользование телефонами:

— инвалиды Великой Отечественной войны — 50%

— участники Великой Отечественной войны — 50%

— лица, приравненные к участникам войны, — 50%

— родители и жены погибших военнослужащих — 50%

— лица, пострадавшие от радиационных воздействий, — 50%

— граждане из подразделений особого риска — 50%

— инвалиды I и II групп — 50%

— Герои СССР, полные кавалеры Славы — бесплатно

— граждане, награжденные медалью «За боевые заслуги» в Ленинграде и знаком труда блокадного Ленинграда, — 50%

— граждане,увольненные из военной службы по льготным основаниям, общая гибельность которых составляет 20%

— ветераны труда, имеющие удостоверения установленного образца.

По всем вопросам регистрации обращаться в ДСЗН кабинет № 10. Необходимо иметь: паспорт, удостоверение, книжку.

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

АБОНЕНТ № 1

Рада познакомиться с мужчиной благородным, изящным, высоким. Немного о себе: мои интересы разносторонние, взгляды современные, возраст солидный — 63 года.

АБОНЕНТ № 2

Привлекательная женщина (42 года, среднего роста) желает познакомиться с мужчиной с целью создания крепкой дружной семьи.

Письма направлять в редакцию газеты «Огни Саян» по адресу: г. Красноярск, ул. Красноярск, 10. На конверте пометкой «Гармония».

специальных) для трудоустройства инвалидов;

5) создания инвалидам условий труда в соответствии с индивидуальными программами реабилитации инвалидов;

6) создания условий для предпринимательской деятельности инвалидов;

7) организации обучения инвалидов новым профессиям.

Согласно ст. 21 организациям независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, численность работников в которых составляет более 30 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов в процентах среднесписочной численности работников (но не менее 5 процентов).

В случае невыполнения или невозможности выполнения квоты для приема на работу инвалидов работодателем обязательно плату в установленном размере за каждого инвалида, способного к труду. Государственный фонд занятости населения РФ. Полученные средства расходуются целевым назначением на создание рабочих мест для инвалидов.

Ст. 23. Условия труда инвалидов

Инвалидам, занятым в организациях, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, создаются необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалидов.

Не допускается установление в коллективных или индивидуальных трудовых договорах условий труда инвалида, не соответствующих его физическим возможностям, режим рабочего времени и времени отдыха, продолжительность ежегодного и дополнительного отпуска, отпусков по болезни, отпусков по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком, отпуска по уходу за нетрудоспособным членом семьи, отпуска по семейным обстоятельствам.

Для инвалидов I или II групп устанавливается сокращенная продолжительность рабочего времени не более 35 часов в неделю с сохранением полной оплаты труда.

Привлечение инвалидов к сверхурочным работам, в выходные дни и ночные времена допускается только с согласия и при условии, если такие работы не запрещены действию здоровья. Инвалидам предоставляется ежегодный отпуск не менее 30 календарных дней из расчета шестидесяти рабочих недель.

■ ЗАМЕТКИ О СТРЕЛКОВОМ СПОРТЕ

ЧТОБЫ НЕ ОПУСТЕЛ ТИР

В свое время Леонид Тарасович Самусев кадрово занимался с ребятами в стрелковом тире городской обороны организаций. Раньше она именовалась ДОСААФ, а теперь, в году новому времени, — РОСТО. С ранней поры и допоздна мастер меткой стрельбы отдавался делу, омрачаясь лишь однажды из-за большой очереди невозможного было «примостить» очередь в детский сад, брал ее с собой, под свой надзор и воспитание.

Пытливая наблюдательность, как обращаются с оружием отец и его подопечные, помогли Оле Самусевой с возрастом освоить все премудрости стрельбы, смело выйти на огневой рубеж. Сейчас она вполне подготовленный тренер, в отсутствии отца уверенно берет бразды управления 30-ю ребятами. Для наибольшей личной пользы заочно учится в Красноярском институте...

Стрелковый спорт для саяногорских школьников стал одним из самых любимых. В тире им занимается без малого 90 человек в возрасте от 8 до 17 лет. Как подсказывает практика, они, получившие первые азы теории и практики в городском тире, на службе в армии имеют положительные результаты в новой подготовке, на стрельбах не посыпают пули за «молот», вызывающим общее посмешище.

В 80-е годы в Саяногорском ДОСААФ широко практиковались стрелковые соревнования между производственными учреждениями коллегиями. В то же самое время Виктор Тимошев работал в известной экспедиции № 7 «Ленгидроекта», коллектив которой действовал в интересах не только Саяно-Шушенской гидростанции, но и не чурался общественных мероприятий. Тогда, а конкретно в 1980 году, он участвовал в тире, заслужившем авторитет у стрелков Хакасии, а Красноярского края. По устройству, оборудованию Саяногорскому тиру не было равных в Сибири на тысячи верст.

Первые результаты не сохранила память Тимошева, но упоминание от стрельбы по всем правилам, да еще с соперничеством с другими надолго запало в душу, подзудило самому точить навыки до идеала, чтобы попадать в мишень только в «блочко». Лишь через шесть лет, после производственных концерновых разъездов, Виктор Тимошев вновь заглянул в любившийся тир. Увидел его, тут же решил раз и навсегда, чтобы добрататься до задуманного. И добился своего. Сейчас Виктор Григорьевич, наверное, сможет с завязан-



ными глазами поразить мишень, не пустив пули за границы «девятки» и «десятки». Первоклассный мастер терпеливо, настойчиво и доброжелательно учит 56 ребят, занимаясь с ними все будничные дни каждой недели.

В минувшем году в Абакане проходило стрелковое соревнование на первенство Республики Хакасия. Этот титул оспаривали четыре команды, три из которых состояли из взрослых опытных спортсменов. По возрасту участников команда Тимошева оказалась самой молодой — от 12 до 17 лет. Удалыцы не

поддались «усатикам» и «бородатикам». Саяногорцам не удалось равных по качеству стрельбы из малокалиберного пистолета. Строгая судейская коллегия единогласно отдала им пальму первенства.

Это не первая победа воспитанников Тимошева, были они как в самом городе, так и за его пределами. Каждое упражнение выполняют похвально Дмитрий Евсеев, Сергей Филиппов, Константин Авдеев, Максим Яковлев (ему 9 лет), Алексей Клюшин, Иван Мурдый... Перечень можно продолжать. Все ребята могут признаться: занимаются стрелковым спортом, они стали в своем поведении хладнокровнее, уверенное в действиях, дисциплинированнее в поведении. А это неизмеримый плюс в юной жизни, в учебе.

На первенстве Республики Хакасия всех участников соревнования удивил и изумил Костя Тимошев, учащийся школы № 5. Он оказался самым, самым молодым, самым метким: все пули пронзили в мишени только престижные цифры. Он тоже в малолетстве находился в тире при отце, так как человеку легче было пролезть через ушко иголки, чем устроить ребенка в детсад. Так и пришло наглядно пройти стрелковую школу, помогающую ныне превосходить взрослых, и своих сверстников. Костя только 13 лет, а он уже имеет немалую коллекцию призов за победы местного и иногороднего рангов. У него крепкая рука, острый взор, высокая мечта в будущем стать недосягаемым в стрелковом спорте...

Многоточие в последнем предложении не случайно, даже точка здесь окажется неуместной — рано ставить ее. В тире, полюбившимся взрослым и подросткам, создалось бедственное положение. Если в нем не затихли еще учебные выстрелы, то только благодаря патриотическому настроению тренеров. Дороги боеприпасы, а денег приобретать их нет и нет! Но упомянуты все: кто учит и кто учится. Ребята шутят: не будет, мол, патронов, из рогаток, камнями станем поражать мишени. Почти 90 ребят категорически не желают оказаться на бесконтрольных улицах, подъездах, в подвалах.

Значит, следует крепко подумать соответствующим дням над тем, как помочь стрелковому тиру, над тем, чтобы его посещало не 90, а не менее 180 юных саяногорцев.

Илья КУЛЕШОВ.

НА СНИМКЕ: Костя ТИМОШЕВ — один из метких юных стрелков городского тира.

Фото Кости АВДЕЕВА.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

Продаётся кобыла 7 лет и жеребенок 3 года.
Телефон: 2-66-75.

Срочно продается капитальный гараж в районе Гравзавод, 9 миллионов рублей, можно в рассрочку.
Телефон 2-30-73.

Продаётся участок под посадку картофеля, разработан, добрён, огорожен, в районе поселка Южный Ай-Дай.
Телефон: 2-19-85.

1—3. Продаётся половина небольшого дома в центре п. Изая, площадью 20 кв. м, времянка жилая 12 кв. м, усадьба 10 соток, есть вода, за 16 миллионов рублей.

Обращаться: п. Майна, ул. Горького, 28, в любое время.

МЕНЯЕМ

3—3. Обмениваем приватизированную брусовую квартиру в Калах на любую жилплощадь в Саяногорске.
Калы, Заречная, 31.

4—4. Меняю дом в с. Буденновка на 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Саяногорске, п. Шушенское. В ходе имеются: 4 головы крупного рогатого скота, 3 свиньи, куры. Постройки, бараки, 20 соток огорода. Мотоцикл «Днепр», придану ко всему — семенная картошка, и рядом избушка с огородом 20 соток.

Обращаться по адресу: Бийский район, д. Буденновка, ул. Пушкина, 15.

3—3. Меняю новый 4-комнатный дом с Ермаковское (районный центр), есть машина, хоз. постройки, вода, участок 20 соток на Саяногорск. Рассмотрим все варианты.

Обращаться по адресу: 8-7-114, телефон: 2-53-13 после 18 часов. Суббота, воскресенье — в любое время.

Разменивается 3-комнатная квартира в Черемушках (2-я терраса, 4-й этаж, д. 35).

Предлагать варианты по адресу: Саяногорск, 7-27-69, с 19.00 до 21.00.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

2—3: Ремонт холодильников, пылесосов в течение суток, по самым низким ценам, с доставкой. Гарантия три года.

Адрес: территория школы № 2, часы работы: с 9 до 18 часов, обед с 12 до 13, суббота — с 8 до 13. Выходной — воскресенье.

Ремонт швейных и стиральных машин.

2-44-88.

Балконные рамы изготавлим и установим.

Телефон 2-11-87.

Вниманию садоводов общества «Сухой Лог»! 23 марта в 10 часов в помещении Центра детского творчества (бывшего горсовета) состоится собрание садоводов.

Новоапостольская церковь
17 марта 1996 года в 13 часов состоится наше богослужение в городе Саяногорске.
Служба проводится в помещении Дома культуры мраморного завода.
Добро пожаловать! Мы ждем вас!

ООО «Минусинсктехсервис»
предлагает со склада в Минусинске
АВТОШИНЫ на легковые и грузовые автомобили ведущих шинных заводов России и Украины (Ярославского, Московского, Нижнекамского, Белоцерковского)

155/70р13 дорожка — 190 т.руб.

6.15x13 дорожка — 195 т.руб.

6.45x13 дор-ка — 215 т.руб.

6.45x13 снежинка — 225 т.руб.

6.45x13 шипован. — 400 т.руб.

165x70р13 БЛ-85 — 215 т.руб.

175x70р13 БЛ-85 — 245 т.руб.

175x70р13 Кама — 245 т.руб.

165/70р13 Зима — 245 т.руб.

165/80р13 Я-370 — 275 т.руб.

185-70р13 БЛ-85 — 255 т.руб.

175/70р13 Росава — 250 т.руб.

165/70р13 шипован. — 400 т.руб.

175/70р13 Я-400 — 295 т.руб.

8.40x15 УАЗ — 430/495 т.руб.

175/80р16 Нива — 345 т.руб.

185/82р15 РАФ — 455 т.руб.

6.40x13 — 250 т.руб. Шиньон

205x70р14 — 345 т.руб. Волга

205x70р14 шипован. — 545 т.руб. Волга

175/70р14 — 250 т.руб. М-2141

225/85р15 — 440 т.руб. УАЗ, Джип

1300-530-533 — 3000 т.руб. КрАЗ-лаптеж

1200-500-508 — 2490 т.руб. Урал-5557

1220-400-533 — 2260 т.руб. — КамАЗ-4310

14.00-20 — 2245 т.руб. Урал

1200-18 — 1545 т.руб. ГАЗ-66

240x508 — 895 т.руб. — ГАЗ, ПАЗ

260x508р — 970 т.руб. КамАЗ, ЗИЛ

280x508р — 1650 т.руб. КамАЗ, ЛИАЗ

320x598р — 1980 т.руб. КрАЗ, МАЗ

7.50x20 — 455 т.руб. МГЗ, Т-40

15,5р38 — 2455 т.руб. МТЗ

16.00x24 — 3650 т.руб. Грейдер

Принимаем заявки на все модели сельскохозяйственных и тракторных шин. Форма оплаты любая. Оптовым покупателям скидка.

Обращаться: г. Минусинск, АО «АТАП-4», у бора, по автодороге Минусинск — Кызыл, за городом. Центральный склад, а/я 33.

Телефоны: (39132) 2-02-24, 64-6-85.

БЛАГОДАРИМ

Благодарим за оказание помощи в похоронах Новоселова Андриана Прокопьевича дирекцию СШГЭС, участок РЭЦ, соседей.

Дочь, зять, внуки.

ОПТОМ

МЫЛО

FAX DURU

- 4500 руб.

Телефон: 6-70-58, с 9 до 17.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогих любимых дочерей
Оксану и Марину
с днем рождения!

Как хочется отдать вам, дорогие,

По капле сил и счастья, и тепла

И в день рождения мы вам пожелаем

От всей души здоровья и добра!

Папа, мама, тетя Таня.